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Tisztelt Kedvezményezett !

Értesítem, hogy a(z) Bakony és Balaton Keleti Kapuja Közhasznú Egyesület - Helyi identitást és közösségi együttműködést segítő fejlesztések
támogatása című, VP6-19.2.1.-7-2-17 kódszámú felhívásra, 2023.10.11 13:06:03 időpontban benyújtott, 3485758006 iratazonosító számon
nyilvántartott előleg igénylésének ellenőrzését megkezdtem.

A 2023.10.26 időpontban kézbesített 3489091848 azonosító számon nyilvántartott hiánypótló levéllel kapcsolatban felmerült adminisztratív hiba
miatt a levélben kért adatok / dokumentumok kiegészítése szükséges az alábbiak szerint:

1. A hiánypótlás 1. pontjához benyújtott önerő igazolás nem megfelelő, mivel nem tartalmazza az önkormányzat kötelezettségvállalását arra
vonatkozóan, hogy a támogatás elnyerése esetén az önkormányzati önerő összegét a költségvetésben elkülöníti. Kérem, a fentiek alapján
nyújtsa be az önerő igazolást.

2. A hiánypótlás 2. pontjához benyújtott likviditási terv szöveges indoklása nem megfelelő. Az indoklással szembeni elvárás, hogy a likviditási
tervben rögzített adatok vonatkozásában releváns információkat tartalmazzon. Kérem, fejtse ki, hogy mire alapozza a bevételeket és a kiadásokat.
Kérem, adja meg az előleg igénylésének indoklását, valamint, hogy a tárgy évben a projekt megvalósításához kapcsolódóan hogyan alakulnak a
kifizetések a kivitelezők, szállítók irányába.

3. A Támogató okirat 4. mellékletében ütemezett mérföldkövek időpontja (2023. 07.15. és 2023.08.30.)eltelt. Kérem, nyújtson be változás
bejelentést, amelyet a https://e-kerelem.mvh.allamkincstar.gov.hu/enter/index.xhtml elérhetőségen ügyfélkapus bejelentkezést követően az
Elektronikus kérelemkezelés - Vidékfejlesztési Program (2014-2020) Általános ügyek - Változás bejelentés - Változás bejelentés menüponton
keresztül tud megtenni. A megjelenő felületen szükséges megadni a mérföldkő sorszáma, elérésének tervezett dátuma, megvalósítani tervezett
eredmény leírása és a számított támogatás összege adatokat. 
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4. A mérföldkő ütemezés hosszabbításra irányuló kérelme szerint az időpontok hosszabbítását kérte 6 hónappal, azaz 2023-ban nem nyújt be
kifizetési kérelmet. Likviditási tervében a tárgyévben tervezett kifizetési igénylések összege sorban 1.776.212 Ft-ot tüntetett fel. Kérem, vizsgálja
felül és töltse ki a likviditási tervet a változás bejelentéssel összhangban.

Tájékoztatom, hogy a kifizetési kérelem összeállítására vonatkozóan a www.mvh.allamkincstar.gov.hu oldalon érhető el a 30/2021. ( V.5.) számú
Kincstári Közlemény ( a Vidékfejlesztési Program keretében nyújtandó támogatás igénybevétele iránti kifizetési igényléssel kapcsolatos általános
tájékoztatásról ).

A hiánypótló levéllel kapcsolatban felmerült kérdések esetén kérem Bohár Vivien (Veszprém Vármegyei Kormányhivatal Agrár- és Vidékfejlesztést
Támogató Főosztály, 88/814-978) ügyintézőt szíveskedjen keresni.

Kérem, hogy a jelen levélben fentiekben megjelölt hiányosságokat a jelen levél kézhezvételétől számított 15 napon belül pótolni szíveskedjék.

Tájékoztatom, hogy a jelen levélben foglaltak nem érintik a 2023.10.26 időpontban kézbesített 3489091848 azonosító számon nyilvántartott
hiánypótló levélben előírtak teljesítését, illetve azok teljesítési határidejét.

Tájékoztatom, hogy elektronikus úton történő kézbesítés esetén a határidő a központi elektronikus szolgáltató rendszer által visszaigazolt
iratkézhezvételt követő naptól veszi kezdetét. (Amennyiben az irat átvételének visszaigazolása az elküldés napját követő hét napon belül nem
történik meg, a dokumentumot kézbesítettnek tekintem.)
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A határidő akkor tekinthető betartottnak, ha a hiánypótlási beadvány határidőn belül benyújtásra kerül ügyfélkapun keresztül.

Felhívom figyelmét, hogy amennyiben a felhívásnak a fenti határidőn belül nem, hibásan vagy hiányosan tesz eleget, úgy a(z) előleg igénylés a
rendelkezésre álló információk alapján kerül elbírálásra.

Köszönöm együttműködését.

Budapest, 2023. november 13.

Detre Miklós
elnökhelyettes

megbízásából:

dr. Huber Balázs
főosztályvezető

Kapják:
1.: Ügyfél
2.: Irattár
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